

بنك الشارقة شركة مساهمة عامة

أعلن بنك الشارقة ("البنك") اليوم عن نتائجه المالية للفترة المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٥. يتضمن هذا التقرير تقييم الإدارة للأداء المالي الرئيسي للبنك.

حقق بنك الشارقة أداءً قياسيًّا في الربع الأول من ٢٠٢٥ مع نمو الربح قبل الضريبة ليصل إلى ١٣٠ مليون درهم إماراتي، مسجلاً بذلك عائد قوي على حقوق الملكية وصل إلى ١١,٧٪.

بلغ صافي الربح ١١٦ مليون درهم إماراتي، وهو يمثل تحسناً نوعياً مقارنةً بربح بلغ ٨٠ مليون درهم إماراتي للفترة المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٤. يعود هذا النمو إلى الزيادة الملحوظة في صافي إيرادات الفوائد، والإدارة الفعالة والحكيمة لمخاطر الائتمان، وتطبيق تدابير فعالة لضبط التكاليف.

أبرز النقاط (الربع الأول من ٢٠٢٥)



HEAD OFFICE:

Al Khan Street P.O. Box: 1394 Sharjah - U.A.E. Tel: +971 6 5694411 Fax: +971 6 5694422 E-mail: enquire@bankofsharjah.com Web: www.bankofsharjah.com Swift: SHARAEAS

Public Shareholding Company Incorporated in Sharjah by Amiri Decree dated 22 Dec. 1973
Commercial Registration Number 1130 Sharjah - U.A.E.



بيان الأرباح أو الخسائر

- بلغ الربح قبل الضريبة للفترة المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٥ مبلغ ١٣٠ مليون درهم إماراتي مقارنة بربح قدره ٨٤ مليون درهم إماراتي للفترة المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٤. وقد ساهم التطور القوي في المركز المالي، إلى جانب زيادة الأعمال ونمو الإيرادات المتنوع في دفع الأداء المالي للبنك.
- بلغ صافي الربح ١١٦ مليون درهم إماراتي، مما يعكس زيادة ملحوظة مقارنة بصافي ربح قدره ٨٠ مليون درهم إماراتي للفترة المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٤.
- ارتفع صافي إيرادات الفوائد بنسبة ٦١,٨٪ ليصل إلى ١٤٤ مليون درهم إماراتي للفترة المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٥ مقارنة بـ ٨٩ مليون درهم إماراتي للفترة المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٤، مما أدى إلى ارتفاع الإيرادات التشغيلية إلى ٢٠١ مليون درهم إماراتي.
- ارتفعت الإيرادات التشغيلية للفترة المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٥ إلى ٢٠١ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ٤٠,٦٪ مقارنة بالفترة المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٤، مدعومة بشكل رئيسي بنمو صافي إيرادات الفوائد.

بيان المركز المالي

- ارتفع إجمالي الموجودات بنسبة ٢,٨٪ في الربع الأول من ٢٠٢٥ حيث بلغ ٤٤,٨ مليار درهم إماراتي، وذلك نتيجة نمو التمويل والتوسع في المحفظة الاستثمارية.
- سجل صافي القروض والسلفيات ارتفاعاً بنسبة ٦,٦٪ في الربع الأول من ٢٠٢٥ ليصل إلى ٢٥,٩ مليار درهم إماراتي، ما يعكس نمو حصة البنك في قطاعات رئيسية وإبرام صفقات بارزة في قطاع الخدمات المصرفية للشركات.
- شهدت محفظة الأوراق المالية الاستثمارية الصافية نمواً بقيمة ١,٥ مليار درهم إماراتي، وذلك نتيجة الإدارة الفعالة للسيولة النقدية لدعم النمو.
- ارتفعت ودائع العملاء بنسبة ٢,٧٪ في الربع الأول من ٢٠٢٥ لتصل إلى ٣٠,٥ مليار درهم إماراتي.
- وصل إجمالي حقوق الملكية إلى ٤,٠ مليار درهم إماراتي، محققاً نمواً بنسبة ٥,٣٪، مدعوماً بشكل رئيسي بنمو الأرباح.
- شهدت نسب رأس المال انخفاضاً طفيفاً مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي، ويُعزى ذلك بشكل رئيسي إلى توسع ونمو الأعمال.

٧٧



تقرير مناقشة وتحليل الإدارة
للفترة المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٥

الملخص المالي

الربع الأول ٢٠٢٤	الربع الأول ٢٠٢٥	التغير
٨٩	١٤٤	%٦١,٨
٥٤	٥٧	%٥,٦
١٤٣	٢٠١	%٤٠,٦
-	(١٠)	%١٠٠,٠
١٤٣	١٩١	%٣٣,٦
(٥٩)	(٦١)	%٣,٤
٨٤	١٣٠	%٥٤,٨
(٤)	(١٤)	%٢٥٠,٠
٨٠	١١٦	%٤٥,٠

الربع الأول ٢٠٢٤	الربع الأول ٢٠٢٥	التغير
%١,٠	%١,٥	%٥٠,٠
%٤٠,٩	%٣٠,٥	(%٢٥,٤)
%٩,١	%١١,٧	%٢٨,٦
%٠,٨	%١,٠	%٢٥,٠

٣١ ديسمبر ٢٠٢٤	٣١ مارس ٢٠٢٥	التغير
٤٣,٦	٤٤,٨	%٢,٨
٢٤,٣	٢٥,٩	%٦,٦
١٠,١	١١,٦	%١٤,٩
٢٩,٧	٣٠,٥	%٢,٧
٣,٨	٤,٠	%٥,٣
٢,٦	٢,٨	%٧,٧

الربع الأول ٢٠٢٤	الربع الأول ٢٠٢٥	التغير
%٤,٤	%٤,٠	(%٩,١)
%٨٥,٤	%٨٦,٠	%٠,٧
%٨٥,٨	%٨٥,٠	(%٠,٩)
%١٤,٣	%١٣,٨	(%٣,٥)
%١٣,١	%١٢,٧	(%٣,١)
%١٣,١	%١٢,٧	(%٣,١)

مقتطفات بيان الأرباح أو الخسائر (مليون درهم)

صافي إيرادات الفوائد
الإيرادات من غير الفوائد
الإيرادات التشغيلية
صافي خسارة الانخفاض في قيمة الموجودات المالية
صافي الإيرادات التشغيلية
مصاريف إدارية وعمومية
الربح قبل الضريبة
مصروف ضريبة الدخل
صافي الربح للفترة

مقتطفات النسب الرئيسية (%)

صافي هامش الفائدة
نسبة التكلفة إلى الدخل
عائد على حقوق الملكية
عائد على الموجودات

مقتطفات بيان المركز المالي (مليار درهم)

مجموع الموجودات
قروض وسلفيات، بالصافي
أوراق مالية استثمارية، بالصافي
ودائع العملاء
مجموع حقوق الملكية
الارتباطات والمطلوبات المحتملة

مقتطفات النسب الرئيسية (%)

نسبة القروض الغير عاملة (صافي الخسائر الائتمانية والضمانات)
نسبة تغطية القروض الغير عاملة
نسبة القروض والسلفيات إلى ودائع العملاء
مجموع نسبة رأس المال
نسبة الشق الأول من رأس المال
نسبة الأسهم العادية في الشق الأول لرأس المال

٧٥



الشيخ محمد بن سعود القاسمي، رئيس مجلس إدارة بنك الشارقة



يسرني أن أعلن عن الانطلاقة القوية والتميزة لبنك الشارقة في عام ٢٠٢٥، حيث حقق البنك أداءً استثنائياً تمثل في تسجيل أرباح قياسية بلغت ١١٦ مليون درهم خلال الربع الأول، مما يعكس فعالية استراتيجيتنا طويلة الأمد، ومرونة نموذج أعمالنا، وقدرتنا على تحقيق نتائج مستدامة في بيئة متغيرة. ويأتي هذا الإنجاز في وقت يواصل فيه اقتصاد دولة الإمارات نموه المستقر ويقدم فرصاً واعدة ومتنوعة. ويُعد بنك الشارقة في موقع متميز يمكنه من الاستفادة من هذه الفرص من خلال نهجه القائم على التميز التشغيلي، وتنويع الأعمال، والابتكار المرتكز على تلبية احتياجات العملاء.

نحن ماضون بثبات في تنفيذ استراتيجيتنا الهادفة إلى خلق قيمة مستدامة لجميع أصحاب المصلحة، مع التزام راسخ بأعلى معايير الحوكمة والشفافية، وبناء علاقات قائمة على الثقة والمصداقية.

وختاماً، أتقدم بجزيل الشكر والتقدير إلى مجلس الإدارة، وفريق الإدارة التنفيذية، وجميع موظفينا على جهودهم المتواصلة وتفانيهم في العمل، والتي كانت الأساس في تحقيق هذه النتائج المتميزة. معاً، نواصل المضي ببنك الشارقة نحو مستويات جديدة من النمو والتميز خلال عام ٢٠٢٥ وما بعده.

السيد محمد خديري، الرئيس التنفيذي لبنك الشارقة



استهل بنك الشارقة عام ٢٠٢٥ بقوة، محققاً أداءً مالياً متميزاً يُبرز نجاح نموذج أعمالنا وفعالية استراتيجية التحول، ويعكس قدرة البنك على تحقيق نمو مستدام في بيئة اقتصادية متغيرة. وجاء هذا الأداء مدفوعاً بنمو قوي عبر مختلف خطوط الأعمال، وتوسع في قاعدة العملاء، وتعزيز التفاعل معهم، إلى جانب إدارة منضبطة للمخاطر، واستمرار تحسين نموذج التشغيل.

والحمد لله، نواصل تحقيق تقدم ملموس في تنويع مصادر الإيرادات، وتوسيع الحصة السوقية، وتعميق العلاقات مع العملاء، مما ساهم في بناء مزيج دخل متوازن وتحقيق ربحية مستدامة. وفي الوقت نفسه، نواصل التركيز على تلبية احتياجات العملاء، مع العمل على تعزيز الكفاءة التشغيلية على مستوى المؤسسة ككل.

ومع تطلعنا إلى المستقبل، نلتزم بمواصلة البناء على هذا الزخم، والاستفادة من نقاط قوتنا الأساسية لمواكبة الفرص والتحديات في السوق بمرونة وفعالية. وبفضل رؤيتنا الاستراتيجية الواضحة، وثقافتنا المؤسسية المرتكزة على المرونة والابتكار، فإن بنك الشارقة في موقع قوي يمكنه من الحفاظ على مسار نموه التصاعدي، وتقديم قيمة مستدامة وطويلة الأمد لجميع أصحاب المصلحة.

محمد خديري
الرئيس التنفيذي